ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1. 48:8=6    γιατί    6Χ8=48
54:6=9    γιατί    6Χ9=54
63:9=7    γιατί     7Χ9=63
56:8=7    γιατί    7Χ8=56
32:4=8    γιατί    4Χ8=32
2.
           22:3=7    και περισσεύουν 1 γιατί    (3Χ7)+1=22
           31:10=3    και περισσεύουν  1 γιατί  (3Χ10)+1=31
            25:3=8     και περισσεύουν  1    γιατί (3Χ8)+1=25
            68:7= 9     και περισσεύουν 5     γιατί (7Χ9) +5=68
3.
35= (10Χ3)+5
25=(3Χ8)+1
69=(8Χ8)+5

17=(4Χ4)+1
58=(8Χ7)+2
82=(9Χ9)+1
79=(7Χ11)+2

85=(9Χ9)+4
20=(3Χ6)+2
34=(4Χ8)+2
63=(10Χ6)+3
4.
Με γινόμενα του 3
4Χ3  <  13  <  5Χ3
9Χ3  <  28  <  10Χ3
10Χ3  <  32  <  11Χ3

Με γινόμενα του 6
2Χ6  <  14  <  3Χ6
6Χ6  <  37  <  7Χ6
9Χ6  <  56  <  10Χ6

Με γινόμενα του 9
2Χ9  <19  <  3Χ9
5Χ9  <  48  <  6Χ9
8Χ9  <  75  <  9Χ9

5. 
30Χ4=120                            100Χ8=800                            16Χ10=160
300Χ6=1800                        29Χ10=290                            60Χ4=240
400Χ5=2000                        36Χ10=360                           50Χ7=350




ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1.ΛΥΣΗ
Για να βρούμε τα αγόρια πολλαπλασιάζουμε το 18 με το 3 κάθετα. Τα αγόρια είναι 54.
Για να βρούμε τα κορίτσια πολλαπλασιάζουμε το 19 με το 4 κάθετα. Τα κορίτσια είναι 76. 

2. ΛΥΣΗ
36:4=9
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Το κάθε παιδί πήρε 9 ευρώ.

3.

ΛΥΣΗ
30:9= 3 και περισσεύουν 3 γιατί 3Χ9=27
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Κάθε μαθητής θα πάρει 3 καραμέλες.
Θα περισσέψουν 3.

4

χίλια πεντακόσια είκοσι τέσσερα
δύο χιλιάδες τριακόσια δύο
χίλια εξήντα εφτά
δύο χιλιάδες οκτώ
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